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KAXKOOMY XOYETCA XKUTb
B CKA3KE

Kunown komnnekc «Cka3ka» pacronoxeH B noume
pekn Mctpbl, B 19 km OT MocCkBbl MO HOBOPUMKCKOMY
LWOCCEe. DTO COBPEMEHHbIN KOMIMIEKC Mano3TaxHOM
3aCTPOWKN, CO3LaHHbIM ANA SIIoAen C YTOHUEHHbIM
BKYCOM, KOTOPbIE LeHAT €BPONENCKUIA YPOBEHb KOM-
bopTa 1 KpacoTy OKpy»atollen npupoabl. B ocHoge
APXUTEKTYPHOW KOHUENUMU — CTUSIbHbIE, COBpe-
MEHHble Masio3TaxHble OMa, MOCTPOEHHbIE Ha
MCKYCCTBEHHO CO3AaHHOM penbede, B OKPYXKEeHWM
3e/1eHV N COCeH.

KK «Ckazka» — 0COOEHHbIN MPOEKT, B KOTOPOM
COUETaloTCA Cpasy HECKONMbKO YAauyHbiX (HaKTOPOB:
OPUrMHaNbHaA apxUTEKTYPa, YHWKaNbHOe MeCTO-
NONOXKeHNe U COBEPLIEHHO HeCTaHAapTHasA uvaed
0QOPMIEHMA KNNOro NPOCTPAHCTBa. B qomax, BHell-
He MOXOXMX Ha 3aropPOAHbIE KOTTEXKM, €CTb KBapTW-
Pbl C YHVIKaNbHBIMY MAHNPOBOYHBIMIA PELIEHNAMU:
PAa3HOYPOBHEBbIE MOMELLEHVA C BbICOKUMIN OKHaMK
1 HeobblYHbIe BapuaHTbl C MPOCTOPHBIMM OTKPbITbIMM
Teppacamy, rae MOXHO YCTpouTb 6apbekio. ABTOP-
CKYK apXUTEKTYPY OOMOB AOMONHAET SKCKIIHO3MBHbIN
AM3aH-NPOEKT BXOAHbIX rpynn 1 andTos. OaHON 13
0COBEeHHOCTEN NpoekTa ABNAETCA OPUrMHANbHDbIN
nanawadTHLIM Ar3ariH. [Mpu ero pa3paboTke aBTopb!
BIOXHOBANMCH 0OPa3oM afnbnNCKOM ropHom aepe-
BYLLKW. Ha Teppurtopum nnaHnpyeTca co3hatb XONMu-
CTbIl penbed C UCKYCCTBEHHbIMI Nepenagamin BblCOT
OT 2 10 6 METPOB U HEOOMBLIVIMU PYYbAMU.
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KAK OOBPATbCHA

Ha aBTomo6une:

JlobpaTtbcA A0 HaWero KommaeKca MOXKHO MO CKOPOCTHOMY HoBopucKkoMy Locce. MNpoexas oT MKALL 14 KM., Hy»KHO
CBepPHYTb NoA YKa3aTenb BeneaHmkoBo, HaxabrHo, Npoaomkas nyTb O KPYroBOro ABUXEHNA. Ha Kpyre TpeTui Cbesg,
nof 3Hak [aBnosckana cnobopa. lNpoexas 900 M, nepeceys peky VICTpy, fanee Nepsbii TOBOPOT HAaNPaBo, Nepes Xpamom
bnaroseleHva lNpecsaton boropoanubl. [Npofomknts ABMkeHve nofd ykasatesnb KK Ckazka BOOMNb pekn.

Ha o6uiecTBeHHOM TpaHCNopTe:

Hanbonee ynobHbin nyTb K KK «Ckaska» Ha obuiecTBEHHOM TpaHcnopTe — uepes ctaHumo MUJ-T «HaxabuHo».
CoBpemeHHble noesfa «/IBonra» KypcrmpyeT yepes Kaxkable 5-6 MUHYT B Yachl «M1K». Bpema B nyTu OT PUXCKOro
BOK3asa 0 CTaHumu cocTaBuT 25-30 muHyT. OT nnatdopmbl B CTOpOHY [aBnosckor Cnoboasl cneaytoT aBTobyChl
Ne 20, 21, 22, 38, a Takxe mapupyTka N°23. OT ctaHumm metpo LykunHckasa n CrporuHo B MaBnosckyto Cnoboay
MOXHO Takxe foexaTb Ha mapwpyTtke N2 480.

®

=z
\ TYIIMHCKAS
BONIOKONAMCKAS

o/

~ OnanuxoBcKui
h2S neconapk

. -
P
~ e
~ae? =¥,

nn. KpacHoropckas *«

MABJIOBCKAA
CIIOBOAA

.
Sum=?

®

CTPOTMHO

MOCKBA

Myszeir-ycagbba
ApxaHrenbckoe




STAXEW 3

KBAPTUP 22
KOJIMYECTBO KOMHAT 1,2,3 +14.900
[BYXYPOBHEBbBIE KBAPT/PbI Ectb

+13.200

+9.900

N EE e

+3.300

HTHTITRTHTTTRTATITRTHTI

Il —— .
f
mi
THIT

1200 2700 1850 2500 2500 1850 2700 1200




+14.900

il

+15.750

+14.111

+15.750

+14.570

—

v

e

5

ane>

]

||

:
-

+9.900

aml

I
1

?A%\‘

|

— < ===
L < § i £ = L
= g == = = =
= =l L[] 3 ;

= E == ===
=] 5 = b

L

+6.600

«

+3.300

3700

3950

3200

3950

3750

3950

3200

3950

3700




aoma

64, 65, 66

STAXK T

JTAMK 2

=]
——

U e =

s
6.0
12.2
252
2538 127 1 o
576 12.1 442
113 2
171
38 3.0
14

3.6

15.9

23
34

245

15.8

37.6

2[761

21.8

-

(o}

3.0

12.2

121

5.1

1331

3.8



36 38
45.7
3 [100.1 16 11
] 106.6 36 56
" = 15.9
— 21.8 :
= 434
16.9 —
" 978 F— ]
513 ® % : 1048] A | 215 "
15. ] :
3 3;'3 [0 > 218 ]
' = & pESs
(G|
51.2 I g 5 @ T4
3[810 @ wl R ] 3813
89.0 19 32 e 893
105 ( X
I‘ N B 51.2
216 sl 407 10 /® &N 33| s 3 g;-g
11.3 554 216 15.4 ;
56.7 \ 169
o & 216
12 14 10554 13
36 154 216 56.7] | 213
- 1.1 12.7,
1.7 1.2
1.1 3.6
i Bropoit — BTopoit .
cseT ] cseT Bropoit
| ] cset
o = Bropoit T Bropon Bropoi
Bropoii ceer B cset cser
33 13.0 2 /\ @ cBer EE
19.8 ——
H B
I —
L] @10.2 33
33 13.0 10.1 0 Anung ) 13.0
9 - —1
1 15.2 | m—
1 8.5
10.1 @ 130 33
Bropon Bropoit [ 1 .
cset cger ] ngé?m
= N Bropoin Bropoit ; Bropoin Bropoit
cBeT Bropon cset = cseT cBeT
cBet —

STAX 3

STAX 3,
YPOBEHb 2



:988 44 22
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